

Специалист с большой буквы

Среди изумительных красот Приполярного Урала, в старинном селе Саранпауль, родилась в 1953 году в семье егеря-промысловика и учительницы дочка Галя, одна из четверых детей. Росла, училась в местной школе, а затем – в Тюменском государственном медицинском институте. После окончания учёбы, в 1976 году, была направлена для прохождения интернатуры в Ханты-Мансийскую окружную больницу, а потом – на работу в г.Мегион врачом-инфекционистом. В 1979 году Галина Андреевна Артеева стала заведующей инфекционным отделением. За 40 лет службы она так сумела построить работу, что на протяжении всего времени отделение остаётся стабильным, слаженно работающим коллективом. И теперь Галина Андреевна отправляется на заслуженный отдых.

ЧЕЛОВЕК организованный, строгий, требовательный к себе и сотрудникам, Галина Андреевна всегда способна отстоять правильную точку зрения на те или иные вопросы. Благодаря этим её качествам в отделении всегда высокая исполнительская дисциплина, безупречное санитарно-гигиеническое состояние. Медицинский персонал чутко и внимательно относится к своим пациентам, здесь всегда самая низкая текучесть кадров, самые высокие показатели трудовой дисциплины и стабильно высокие результаты лечебного процесса.

Много добрых и полезных дел было за эти годы сделано её руками, при её огромном желании и созидательной энергии. По инициативе и при непосредственном участии Г.А. Артеевой была организована, открылась и работает в Мегионской городской больнице лаборатория клинической иммунологии, которая признана лучшей среди родственных лабораторий Ханты-Мансийского автономного округа-Югры. С введением лаборатории в действие стало доступ-

но проведение широкого спектра диагностических исследований на инфекционные возбудители. Инициатива в организации городской прививочной картотеки также принадлежит Г.А. Артеевой.

Галина Андреевна - специалист высшей квалификационной категории, заслуженный работник здравоохранения ХМАО-Югры, отличник здравоохранения РФ, её имя внесено в Энциклопедию "Лучшие люди России", изданную в 2003 году.

Коллеги отзываются о ней с большой теплотой, и газетные страницы не вмещают всех добрых слов, сказанных в адрес этого замечательного человека. Приведём лишь некоторые высказывания.

Татьяна Александровна Скамарцева, бывшая заведующая клинико-диагностическим отделением:

"Галина Андреевна Артеева дала мне уроки взаимоотношений с людьми, основанные на взаимном уважении и умении не только требовать с сотрудников, но и самой быть примером высокой

исполнительской дисциплины и обязательности.

За годы работы Галина Андреевна стала близка мне не только как наставник, она стала для меня духовно близким, надёжным товарищем. Часто я сверяю свои поступки с тем, как бы в этом случае поступила Галина Андреевна".

Татьяна Петровна Кучинская, заведующая инфекционным отделением:

"Галина Андреевна была моим руководителем и наставником, учила меня с самых азов практической медицины. Для меня она - эталон заведующей в плане организации рабочего процесса, трудовая дисциплина для неё - одно из главных условий качественной работы. Как руководитель она в меру строгая, но справедливая, при этом очень добрая и человечная, всегда способна понять проблему личного характера и оказать помощь".

Сергей Леонидович Грищенко, зам. главврача по медицинской части:

"Галина Андреевна - прекрасный специалист и отличный



организатор. В каких бы условиях не оказывалось её отделение, его коллектив всегда трудился как хороший, слаженный механизм.

Как человек она требовательна, прежде всего, к себе, принципиальна. Особенно хочется отметить её честность. Сталкиваясь с ней по работе в разных ситуациях, меня всегда восхищало в ней то, как она спокойно и основательно решала любые вопросы".

Елена Викторовна Таматаева, заведующая терапевтическим отделением МГБ №1:

"С такими профессионалами, как Галина Андреевна, нелегко расставаться. Но мы понимаем её решение и очень за неё рады.

От всего отделения хотим пожелать ей интересной и долгой

жизни на пенсии, осуществить все свои мечты, которые были недоступны за время долгих лет напряжённой работы. Вы достойно выполнили долг перед Родиной. Теперь открываются новые просторы и возможности, жизнь только начинается!".

Коллектив Мегионской городской больницы №1 с безграничным уважением благодарит Галину Андреевну Артееву за многолетний безупречный труд в области медицины и за неоценимый вклад в развитие инфекционной службы города Мегиона!

БУ "Мегионская городская больница №1"